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Doktori foglalkozás folytatva a korábbi differencia kérdés körüljárását, egyszerre kívánja felvetni a hermeneutikai és ikonikus differencia problémáját, amely ma minden kétséget kizáróan a hermeneutikai hagyomány egyik legérdekesebb továbbvivő kérdésfelvetése. Egyszerre befolyásolja a művészetértést és viszi tovább az ontológiai differencia hagyományát a gondolkodásban.

Ezért először Gadamer kései Arisztotelész olvasatához kapcsolódom, amit a Nikomakhoszi Ethika VI. könyve kapcsán fogalmazott meg, majd értelmezzük azt a Boehm szerint is meghatározó szövegét, ami a Was ist ein Bild?-ben (Bildkunst und Wortkunst) jelent meg és magyarul is olvasható az alábbi kötetben.
Majd ennek a jelenlegi képelméletben való továbbélését igyekszem tárgyalni, amihez mellékelem a Movens Bild kötetet, amiből Boehm ill. Waldenfels írásaival foglalkozunk. Végül Boehm két szövege kapcsán az ikonikus differencia képelméleti ill. művészetelméleti jelentőségét tárgyaljuk, a szöveg lehívható az eikones csoport honlapjáról a Reinsprung  net-es folyóiratból (Rheinsprung 11 – Zeitschrift für Bildkritik, © Eikones 2011. Glossar részben).
Ha és amennyiben még módunk lesz, mint példához fordulunk Boehm Cézanne elemzéséhez.
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